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A las 10:30 h del día 6de marzo de 2015 en la sala de reuniones de nuestras unidades, se abre la sesión 

de  la  Comisión  de  Calidad  del Máster  en  Ciencia  y  Tecnología  de  la  Carne  con  la  asistencia  de  los 

siguientes miembros: Mar Rodríguez Jovita, coordinadora de la comisión, Teresa Antequera Rojas, Elena 

Bermúdez  Polo,  Félix  Núñez  Breña,  David  Morcuende  Sánchez,  Sonia  Ventanas  Canillas  y  Alberto 

González‐Mohíno.  

En dicha sesión se han tratado los distintos apartados incluidos en el orden del día: 

1.  Informe de  la Coordinadora. Se  informa de  los contactos establecidos de nuevo con  la Universidad 

UNIDES  de  Nicaragua  para  la  impartición  del  máster  en  su  universidad.  Han  elaborado  un  video 

divulgativo  del mismo  para  publicitarlo  en  su  país  y  buscar  inversores  para  poder  llevar  a  cabo  su 

impartición. 

También se informa que el máster dispone de un aula virtual a través de la plataforma Adobe Conect, ya 

se ha utilizado con éxito en la impartición de una clase, por lo que se pone en conocimiento de todos los 

profesores para que lo tengan en cuenta para poder traer profesores invitados sin que estos se tengan 

que desplazar. 

2.  Lectura  y  aprobación,  si procede, del  acta de  la  sesión  anterior  celebrada el 18 de  septiembre de 

2014. Se aprueba por unanimidad. 

3. Propuesta de modificación del  título de dos  líneas de TFM ofertadas. Se aprueban dos cambios de 

líneas de trabajo, una un cambio de título y otra un cambio a revisión bibliográfica. Son los siguientes: 

Cambio  del  título  “Evaluación  de  la  presencia  de  Listeria monocytogenes  en  líneas  de  procesado  de 

productos  cárnicos  tradicionales”,  por  “Evaluación  de  la  actividad  antimicrobiana  frente  a  Listeria 

monocytogenes de hidrolizados proteicos en matrices cárnicas”. 

Cambio del título “Selección de extractos fúngicos con actividad quitinasa para su posible utilización en 

la  lucha contra ácaros” por “Utilización de cultivos  fúngicos para  la  lucha contra ácaros en productos 

cárnicos madurados.” 

3. Propuesta de organización de las Prácticas Externas para el próximo curso. Se informa que a partir del 

próximo curso, los profesores que se encargaban de la tutorización de las Prácticas Externas van a dejar 

de hacerlo, y se integrarán en el sistema de organización que tiene el centro. La secretaría del centro se 

hará  cargo  de  coordinar  las  solicitudes  de  los  alumnos  y  de  contactar  con  los  tutores  internos  y  la 

Comisión de Prácticas externas se encargará de adjudicar  los tutores a  los alumnos. Antes del mes de 

mayo se enviará un correo a todos los profesores implicados en la docencia del máster para conocer su 

disponibilidad para tutorizar alumnos. 

4. Propuesta de modificaciones  de la rúbrica elaborada para la evaluación del TFM. La rúbrica elaborada 

por  la  comisión  ha  sido  probada  por  los  tribunales  que  han  evaluado  los  TFM  del  curso  pasado, 
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detectándose  algunos  fallos  que  no  permiten  una  puntuación  coherente.  Se  ha  decidido  formar  un 

grupo de trabajo  formado por Mar Rodríguez, Elena Bermúdez, Félix Núñez, Sonia Ventanas y Alberto 

González‐Mohíno para realizar otra propuesta de rúbrica que pueda utilizarse para la evaluación de los 

TFM de este curso. Este grupo empezará a reunirse la semana que viene. 

5. Ruegos y preguntas. Alberto González‐Mohíno (representante de alumnos) informa a la comisión que 

todos los alumnos han propuesto empezar las clases a las 16:00 h y preguntan si puede ser posible. La 

coordinadora  le  indica que contactará con  los coordinadores de  las asignaturas del segundo semestre 

para conocer su opinión y que en breve le daría una respuesta. 

Sin más que indicar, se levanta la sesión a las 11:45 h del día 6 de marzo de 2015 

 
Fdo. Mar Rodríguez 

(Coordinadora del Máster en CyTC)  


